
ZAPISNIK 

sa treće sjednice  

Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore, 

održane dana 27. februara 2017. godine 

 

 

Sjednica je počela u 15.00 časova. 

Sjednicom je predsjedavao Andrija Nikolić, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali: poslanica Nada Drobnjak, poslanici Halil Duković, Luiđ Ljubo Škrelja, 

dr Dragutin Papović, Miloš Nikolić i Ervin Ibrahimović. 

Sjednici Odbora prisustvovali su i predstavnici predlagača zakona: Kemal Purišić, ministar rada 

i socijalnog staranja i Mubera Kurpejović, v.d. generalnog direktorka Direktorata za visoko 

obrazovanje u Ministarstvu prosvjete. 

Sjednici su, takođe, prisustvovali službenici Odbora: sekretarka Vesna Radulović i saradnici u 

Odboru Jasmin Bojadžić, Dijana Mitrović, Blagota Marunović. 

 

Predsjednik Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Andrija Nikolić, pozdravio je prisutne 

članove Odbora, ovlašćene predstavnike predlagača, te uz jednoglasnu podršku članova Odbora 

pristupilo se razmatranju predloženog dnevnog reda. 

 

Pošto je konstatovano da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje, polazeći od predloga 

dnevnog reda i datog obavještenja, za sjednicu je utvrđen sljedeći  

 

 

D N E V N I    R E D : 

 

 

1. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O OSNIVANJU 

REGIONALNE KANCELARIJE ZA SARADNJU MLADIH;  

 

2. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE MEĐUNARODNE 

ORGANIZACIJA RADA O IDENTIFI KACIONIM DOKUMENTIMA POMORACA 

(REVIDIRANA) BROJ 185.  



1. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O OSNIVANJU 

REGIONALNE KANCELARIJE ZA SARADNJU MLADIH 

 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o osnivanju Regionalne kancelarije 

za saradnju mladih, dala je Mubera Kurpejović, v.d. generalnog direktorka Direktorata za visoko 

obrazovanje. 

 

Predstavnica predlagača je napomenula da je cilj donošenja zakona stvaranje uslova za otvaranje 

Regionalne kancelarije za saradnju mladih, čime će se pružiti doprinos mobilnosti, interkulturalnom 

učenju i pomirenju mladih u regionu. Interakcija mladih u okviru ove Kancelarije doprinijeće stvaraju 

zajedničkih projekata kada je u pitanju unapređenje demokratskih kapaciteta i građanskih vrijednosti 

i u konačnom doprinijeti interkulturanom učenju i pomirenju mladih u regionu.  

 

Sporazumom je osnovana Regionalna kancelarija za saradnju mladih sa sjedištem u Tirani, Albanija. 

Ova kancelarija ima za cilj da pruži podršku regionalnoj razmjeni mladih i razmjeni ideja, kao osnov 

za perspektivu buduće saradnje u regionu Zapadnog Balkana, kao i da omogući intenziviranje 

regionalne saradnje među mladima i institucijama koje su posvećene mladima. Takođe, Kancelarija 

će imati ulogu u obezbjeđivanju sprovođenja zajedničkih regionalnih projekata za mlade ljude sa 

akcentom na načela demokratske vladavine, održivog ekonomskog razvoja, obrazovanja i inovacija i 

koordinaciji saradnje mladih na Zapadnom Balkanu. 

 

Sporazum o osnivanju Regionalne kancelarije za saradnju mladih,  sa Statutom Regionalne 

kancelarije za saradnju mladih, potpisan je 4.  jula 2016. godine u Parizu, od strane premijera 

Republike Albanije, Bosne i Hercegovine, Republike Kosova, Crne Gore, Republike Makedonije i 

Republike Srbije. 

 

Crna Gora, kao i ostale zemlje mora izdvojiti određenu finansijsku kontibuciju kako bi kancelarija 

funkcionisala na što kvalitetniji način. Vlada Crne Gore tj Uprava za mlade i sport raspisaće javni 

poziv za odabir crnogorskog predstavnika u Kancelariji. To lice mora biti neko ko će na adekvatan 

način zastupati interese Crne Gore u ovoj Regionalnoj kancelariji, dodala je u svom uvodnom 

izlaganju gđa Kurpejović.  

 

Prvi za riječ, javio se poslanik Miloš Nikolić, koji je upitao predstavnicu predlagača zakona da 

preciznije saopšti koliko iznosi godišnja kontibucija Crne Gore za učešće u ovoj Regionalnoj 

kancelariji.  

 

Poslanik Dragutin Papović je, takođe, naglasio značaj ovog projekta uz napomenu da je otklanjanje 

nacionalnih prepreka među mladima na Balkanu, jedan od osnovnih ciljeva ove kancelarije. Procedura 

odabira predstavnika mladih, nije jasno precizirana u Statutu ove Kancelarije, već su date opšte 

smjernice za njegov ili njen odabir, smatra poslanik Papović. Rad ove kancelarije trebao je početi 1. 

januara 2017. godine, i u tom svjetlu, poslanik Papović je upitao predstavncu predlagača zakona kada 

će se Crna Gora priključiti ovom projektu. Poslanik Papović je, takođe, naglasio da 4,4%, koliko je 

navedeno u predlogu zakona, da Crna Gora izdvaja za učešće u radu ove Kancelarije, nije 

kompatabilno sa cifrom od 44,000 eura, već da je cifra na osnovu tog procenta približna sumi od 

200,000 eura, činjenicom da ukupan budžet Kancelarije iznosi 2,000,000 eura.  

 

Predstavnica predlagača je objedinila odgovore na pitanja dva člana Odbora za međunarodne odnose 

i iseljenike, naglasivši da kontibucija na godišnjem nivou za Crnu Goru iznosi 44,000 eura, što, kako 

dodaje, ne predstavlja veliki teret za državu kada je u pitanju ovako značajan regionalni projekat. Gđa 

Kurpejović je navela da se Statutom ne definišu kriterijumi već je potrebno objaviti javni poziv, sa 

jasnim i preciznim kriterijumima, na osnovu kojeg se, pažljivom selekcijom, bira crnogorski 

predstavnik, koji svojim kvalifikacijama opravdava pomenutu poziciju. Svaka država, koja je partner 



u ovom projektu, je dužna otvoriti lokalnu Kancelariju za mlade i ova tema će biti uskoro na dnevnom 

redu, zaključila je predstavnica predlagača zakona. 

 

Poslanica Nada Drobnjak je dala doprinos diskusiji dajući odgovor na pitanje poslanika Ervina 

Ibrahimovića i predsjednika Odobra Andrije Nikolića, navodeći da je zbir doprinosa svih ugovornih 

strana država, mora biti preko 50%, dok se ostala sredstva dobiju od donatora. Predstavnica 

predlagača je dodala da se procenat računa u odnosu na površinu i demografske karakteristike države 

dok se ostala sredstva dobijaju iz EU fondova.   

 

Uz jednoglasnu podršku članova, Odbor je odlučio da, polazeći od svoje nadležnosti, Predlog zakona 

o potvrđivanju Sporazuma o osnivanju Regionalne kancelarije za saradnju mladih, u predloženom 

tekstu, proslijedi Skupštini Crne Gore na usvajanje.   

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine imenovan je poslanik Miloš Nikolić. 

 

 

2. PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE MEĐUNARODNE 

ORGANIZACIJA RADA O IDENTIFIKACIONIM DOKUMENTIMA POMORACA 

(REVIDIRANA) BROJ 185.  

 

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacija rada o 

identifikacionim dokumentima pomoraca (revidirana) broj 185, dao je Kemal Purišić, ministar rada i 

socijalnog staranja.  

 

Predstavnik predlagača je naglasio da bi se potvrđivanjem ove konvencije otklonili problemi 

crnogorskih pomoraca u pojedinim državama i olakšalo bi se njihovo putovanje u druge države u 

svrhu ukrcaja na brod ili u slučaju repatrijacije, kao i njihov iskrcaj na obalu i kratkotrajni boravak u 

granicama grada u kojem je smještena luka pristajanja.  

 

Konvencija broj 185 donosi jedinstvena pravila o izdavanju, obliku, sadržaju i korištenju 

identifikacionih dokumenata kojima se nastoji ojačati pouzdanost dokumenta koji je kao takav izdat 

na osnovu nacionalnog postupka. 

 

U osnovi, donošenjem Konvencije nastojale su se izbalansirati tri osnovne grupe interesa: poboljšati 

sigurnost pomoraca, brodova koji čine njihovo radno okruženje te lučkih područja, olakšati obavljanje 

pomorskih transakcija na način da se pomorcima omogući jednostavniji pristup i kretanje unutar 

lučkog područja kao i stvaranje za pomorca prihvatljivih radnih uslova.  

 

Nakon uvodih izlaganja ministra Purišića, nije bilo prijavljenih diskutanata, te je uz jednoglasnu 

podršku članova, polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlažio Skupštini da Predlog zakona o 

potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacija rada o identifikacionim dokumentima pomoraca 

(revidirana) broj 185, usvoji u predloženom tekstu.  

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine imenovan je poslanik dr Dragutin Papović. 

 

Pošto je iscrpljen dneveni red, sjednica Odbora je završena u 16h. 

 

 

SEKRETAR ODBORA                                                              PREDSJEDNIK ODBORA 

   Vesna Radulović                                                             Andrija Nikolić 

 

  


